

Трое в масках расстреляли инкассаторскую машину

Засаду бандиты устроили около захолустного села Кочериково Усольского района, на одном из самых безлюдных участков дороги. И стали ждать "золотой" ЗИЛ130...

24 июля мимо Усолья проследовал ничем не примечательный грузовик ЗИЛ-130, на который даже "гаишники" не обращали внимания, и взял курс на запад. Молодой водитель, назовем его условно инкассатором, возвращался домой и под Бодрую музыку, льющуюся из радиоприемника, строил свои планы на вечер. В половине четвертого дня он миновал Кочериково, которое люди уже давно окрестили "пьяной деревней", и в зеркальце заднего обзора увидел стремительно приближающуюся иномарку черного цвета. Машина появилась из ниоткуда, словно мираж. Когда преследователи поравнялись с ЗИЛом, инкассатор без труда определил марку автомобиля: "Тойота-Марк-2", обратил внимание на отсутствие номерных знаков и тонированные стекла. Как-то странно вела себя эта "Тойота". Безоружный инкассатор забеспокоился. (Ах, какие легкомысленные люди работают в ООО "РиэлтиДиалог!). Раз, два, три... и иномарка уже замаячила впереди на дороге. А еще спустя пару секунд инкассатор с ужасом увидел, как из заднего окна "Тойоты" высовывается рука с пистолетом. Оп-па!

Прежде чем прозвучали выстрелы, инкассатор машинально отметил, что пистолет не простой, а с навинченным на дуло глушителем. Обстреливаемый грузовик вилял из стороны в сторону, спасаясь от пуль, но одна из них все-таки угодила в переднее колесо, отчего спустил баллон. "Зилон" стал стремительно терять скорость, и тут вдруг случилось непредвиденное: к месту происшествия приближалась еще одна иномарка, случайно затесавшаяся в этот жуткий переплет. Не долго думая, перепуганный до смерти инкассатор выскочил с пустыми руками из грузовика и бросился чуть ли не под колеса спасительному авто. Резко завизжали тормоза. Из бандитской "Тойоты" тут же выскочили три человека в трикотажных масках с прорезями для глаз и... замешкались. Они никак не ожидали, что инкассатор так легко расстанется с миллионами. По идее, он должен был сопротивляться до конца, а не удирать с первой попавшейся машиной, куда глаза глядят. Тем более, успел заметить, что все грабители в масках, значит, на "мокруху" не пойдут. А время уже работало против лихой тройцы! Грабители рванули со всех ног к захваченному ЗИЛу и принялись лихорадочно искать деньги. Перетрясли всю кабину, вывернули наизнанку сиденье, а самый дотошный заглянул даже в кузов, но деньги так и не нашлись. Ни копейки. Вот так сюрприз! Денег в машине не было! ...

- Денег в машине не было, - спокойно сообщил инкассатор в отделении милиции станции Половина, куда его доставил с ветерком случайный спаситель. Оказалось, что 24 июля вышла какая-то финансовая неурядица, и инкассатору пришлось, вопреки установленному графику, возвращаться на фирму порожняком. Без денег. Повезло мужику! Сразу же был введен план "Перехват", задействованы наружные службы ГИБДД, ППСМ, но розыскные мероприятия не увенчались успехом. Криминальное трио как в воду кануло. Пули и гильзы на месте происшествия тоже не найдены. Зато обнаружено сквозное отверстие в переднем баллоне ЗИЛа. Ведется поиск преступников. По несостоявшимся грабителям "плачет" статья 213, часть 2, которая предусматривает от четырех до семи лет лишения свободы. Не перестаю удивляться разным ООО, которые в целях экономии перевозят огромные суммы денег, как попало, тем самым, провоцируя на преступления.

< DIV ALIGN=RIGHT >А.Савельев

Автор: Артур Скальский

© Новости Иркутской области (zaksobr)

КРИМИНАЛ, МИР

👁 2468

04.08.2003, 13:54

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)